

Универзитет Св. „Климент Охридски,, – Битола
Факултет за туризам и угостителство Охрид
Факултет за безбедност Скопје
Семинарска работа

Тема:

„Еокриминал,,

Изработил:

Мартина Димитриоска 1576/10

Содржина:

Вовед	3
Екологија	4
Дефинирање на терминот "животна средина"	5
Еокриминал	6
Етиолошки фактори на еокриминалот	
Карактеристики на организиран еокриминал.....	Организираниот еколшки криминал обезбедува висока материјална добивка....
Кривично правни аспекти на еокриминалот	
Меѓународна правна заштита од еокриминалот	
а) целите на меѓународната заедница	
ЗАКЛУЧОК	
ЛИТЕРАТУРА	

Вовед:

Мултидимензионалните процеси го следеле развојот на модерната цивилизација во која човекот се обидел да ги задоволи своите основни потреби. Притоа тие неизбежно ќе биле упатени на природата, која доведе до деформирани тенденции и сложени проблеми во животната средина. Влијанието на еколошките димензии врз животната средина, доведе до формирање на нови теоретски пристапи, дали социјални или политички, географски, геополитички имаа влијание врз создавањето и анализа на политичката, економската и воената моќ на државите, а со тоа се врши определување на силите на меѓународно ниво.

Еколошката ориентација покажува брзиот техничко-технолошкиот развој и напредокот на човештвото во другите области на животот и работата, дека и покрај позитивните трендови, постепено предизвикуванерамнотежа помеѓу природата и живиот свет. Иако човекот е насочен кон користењето на природните ресурси, со цел да го зачува својот опстанок и егзистенција, но тоа не значи да ги оштетува екосистеми на глобално ниво. Светската заедница се соочува со повеќе предизвици со кои сегагрозува животната средина. Неразумни мерки кои се преземаат со цел да се здобијат со економски профит ќе резултира со загрозување на животната средина и во квантитативна и квалитативна смисла. Една од главните причини за закана за природни и други претпоставки запреживување и егзистенција на човештвото е проширувањето на технолошките пронајдоци. Одамна е познато дека едно лице е во спротивност со законите на природата, поради својата насилна употреба. Денес тоа станува проблем бидејќи општоглобалните закани ги преминуваат своите граници. Еокриминалот е особено акутен во последниве години поради брзиот развој на науката и технологијата и воведување на нови технологии, примена на нови и моќни извори на енергија, и за изградба на новииндустриски постројки и развој на урбаните области. Во упатството се користи од различни термини како што се: животна средина, здрава животна средина, окољ, екосистем, човековата средина и сл. Не постојат суштински разлики, кои се

клучни за утврдување на овие термини, но без нив не може да биде апсолутно да се утврди содржината на животната средина.

Екологија

Екологија доаѓа од грчкиот збор "oikos", што значи дома, живеалиште, и "логос", знаење, науката. Нејзиниот основач е на германски биолог Ернест Хаскел (1866). Екологија е дефинирана како наука која ги проучува интеракцијата на животните и животната средина. За кратко време, оваа дефиниција не се променило, бидејќи на екологијата како наука која ги проучува интеракцијата на живи суштества на животната средина во која живеат. Екологијата е дел од биологијата која ги проучува начините на живот на поединечни животни, и нивниот однос кон живата и неживата средина, нивната распространетост на земјата, и сите други живи феномени кои се на каков било начин поврзани со нив. Дефинирана е како наука за односите меѓу живите организми кон живата и неживата средина. Екологијата почна интензивно да се развива во последно време. Главната задача на екологијата е да ги проучува правилата кои ги регулираат односите во природата, настанати во историскиот развој на сите видови. Ако ги знаеме односите полесно ќе знаеме кога е нарушен некој екосистем и предизвикувањето на тоа, така што можат да се преземат мерки за елиминирање на причината. Со елиминирање на причините, ќе се заштитат односите на природата и човечки активности кои се насочени кон заштита на животната средина. Екологија црпи знаење од ситебиолошки дисциплини, е тесно поврзана со сите природни и општествени науки, а денес е најсодржајна модерна наука, која во споредба со другите науки, е високо мултидисциплинарна и интердисциплинарна.

----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU. -----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com